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GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 
ZF Friedrichshafen AG – generální sponzor                           adidas ČR s.r.o. 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader a půdní vestavby-603 247 449  www.inbyt.cz  
NOVIS-NOSEK - vybavení na pozemní hokej             DYBS - stavební firma 
ATELIER SOUKUP - architektonická, projekční a inženýrská kancelář 

RICHARD DRASKÝ - malby a nátěry fasád /603 798 144 
VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, 
pouzdra, rukavice, trička - MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San 

Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 
NÁDHERNÝ POZEMKÁŘSKÝ PRODLOUŽENÝ VÍKEND 
MUŽI „A“PO VÝSLEDCÍCH 2:3 V HRADCI A 11:0 DRUZÍ PO ZÁKL.ČÁSTI 1. a 2.5. 
MUŽI „B“ HRÁLI 2:2 NA SLAVII „B“,ŽENY 3:2 S BOHEM.B A 0:3 SE SLAVIÍ B     -“- 
ST.DORCI REMIZOVALI SE SLAVIÍ 2:2,ST.DKY PODLEHLY HOSTIVAŘI 1:7  3.5. 
ML.DORCI  PODLEHLI NA SLAVII 0:5,ST.ŽÁCI PORAZILI KBELY 8:0    2.5. a 3.5. 
DO KONCE KVĚTNA DOPLAŤTE ODD.PŘÍSPĚVKY!! 
 
HRADEC KRÁLOVÉ – LITICE 3:2/ 1:0/ Chance extraliga mužů 
V důležitém utkání nastoupili:Jurek Straka Soukup Puostka Beneš Mádr Jurina Čech Dolejš 
Vychron Koryťákové T.Vrkoč Strejc a Brada.Zápas se nám nevydařil podle našich představ,na 
soupeře jsme „vlítli“,ale byl to on, kdo skóroval 2x po sobě.Na 2:1 a na 3:2 snižoval Vychron. 
LITICE – PRESIDENT 11:0/5:0/ Chance extraliga mužů 
I proto,že šlo v utkání o vylepšení našeho skóre,jsme soupeře po celý zápas přehrávali a vytvořili 
dva rekordy: výsledek 11:0 a 5 gólů v jednom extraligovém utkání,které dal Strejc.Další přidali:  
Vychron a T.Vrkoč po 2 a Dolejš a J.Koryťák po 1.Sestava jako v Hradci.Narozky Soukupa,Jurka a 
Lufta byly o to radostnější,že jsme splnili 1.cíl,být druzí v Chance extralize. 
 
SLAVIA B – LITICE B 2:2/1:1/ 1.liga mužů 
Bod nám zajistil účast v play off o 1.-3.místo.Hráli:Vokurka Mádr Poustka J. a T.Vrkoč Míka 
J.Koryťák Levý Michal Luft a Hofrichterové.Góly T.Vrkoč a Levý,kvalitní vyrovnané utkání. 



 
LITICE-BOHEMIANS B 3:2 1.liga žen 
R. a M.Šaškovy Špinlerová Koryťáková Levá Křivanová Szöcsová Hanzlíková Bartošková 
Sedláčková Dvořáková a Nedvědová.Přestože jsme od počátku byli lepší,soupeř dokázal jít do 
vedení 2:0.Teprve,když Nedvědová snížila na 1:2,jsme svou převahu dokázali zhodnotit a brankami 
Sedláčkové a Bartoškové jsme skóre otočili na konečných 3:2.Hráli jsme líbivý hokej. 
SLAVIA B – LITICE 3:0/1:0/ 1.liga žen 
Nehrály hostující Šaškovy a Hanzlíková,místo nich Šmídová v brance/zaslouží pochvalu/ a 
Baštová..Zápas se nám tentokrát tolik nevydařil,ale bojovali jsme. 
 
LITICE – SLAVIA 2:2/0:1/ liga st.dorostenců 
Nečas Rollinger Rumplík Krejčí T. ä M.Vrkočovi Kunte Bárta Heger T.Mádr Volf Hofrichter a 
J.Koryťák.V pohledném utkání měly oba týmy řadu gólových šancí.Slavia hned z prvního útoku ve 
2.poločase zvýšila na 2:0,pak jsme góly J.Koryťáka z TR a T.Vrkoče vyrovnali.Závěr patřil 
hostům,ale pro nás naštěstí nedokázali ani z řady TR skórovat.Nekompletní tým zaslouží pochvalu 
za nasazení,zejm.střelci gólů,Rumplík,Krejčí a gólman Nečas. 
LITICE – HOSTIVAŘ 1:7/0:4/ liga st.dorostenek 
Bez zraněné Křivanové a řádně omluvených Dvořákové a Baštové jsme v 10 :Doležalovy 
Váchalová Šmídová Szöcsová Hanzlíková Bartošková Sedláčková Nedvědová a Cachová dohráli 
základní skupinu.Proti zkušenějšímu a kompaktnímu týmu hostí proměnila jedinou šanci 
Nedvědová. 
SLAVIA – LITICE 5:0/4:0/ liga ml dorostenců 
V kombinované sestavě bez gólmana/i bez betonů!/ jsme inkasovali 5 gólů,navíc vedoucí Luft 
musel pískat! Hráli:Rollinger/chytal „naboso/ Krejčí Douděra Vyleta Horák Benda Kondrát Bárta 
Kapitán Mádr Heger.Bez komentáře. 
LITICE-KBELY 8:0/4:0 liga st.žáků 
Polata V.Nocar Laier R.Kalvas Vyleta Kondrát Karnold Pecháček Bárta  Kapitán Benda Čvančara 
Kordík Heger T.Mádr:Jednoznačná výhra,góly:Pecháček,Mádr a Heger po 2,Kordík a Kapitán. 
Další utkání až 16.5.:muži A,B, ml.dorci, ml.žáci a ml.žákyně  


